

置办春联把年忙

□晚报记者 张志新 文/图

每逢春节，无论是南方还是北方，家家户户都要把精选的大红春联贴于门上。春联成了中国人过春节必不可少的一样年货。1月19日，周口晚报记者在华耀城春联批发市场看到，前来置办春联的零售商和市民络绎不绝。

“华夏共圆中国梦，神州同谱和谐篇”“笑迎新春万事兴，喜接吉祥全家乐”“银树呈祥花果硕，金猴献瑞国民殷”……当天上午，周口晚报记者在华耀城春联批发市场看到，经营春联的店主把大红春联悬挂在店内或者门口最显眼的位置，以此吸引顾客光临。

“老板，这副印有猴子图案的春联多少钱？”邢建国老人选出一副自己最喜欢的春联向店主询问价格。

“猴年春节马上就要到了，带有猴子图案的春联最畅销，而且价格不贵，这一副才5元钱，您买一副吧！”店主说。

听了店主的话，邢建国老人觉得这家的春联既好看又便宜，就买了5副春联。“以前过春节，我家用的春联都是请别人写的。我要买纸张、毛笔和墨水，相当麻烦。现在市场上的春联，不但样式好看，而且价格不贵。每年过了腊八，我第一个置办的年货就是春联，只有把春联置办好了，才觉得离春节不远了。”邢建国老人笑呵呵地说。

在邢建国老人挑选春联的同时，不少零售商也到此批发春联。今年23岁的小陈来自西华县，今年是她第一次做春联零售生意。她对每一副购进的春联都精挑细选。小陈说：“我批发春联就像置办自己的年货一样，一点儿也不马虎，只有这样，才能给大家提供最好的春联。”



市民在精选春联

腌制过年开胃菜

□晚报记者 王晨 文/图

每到过年，市民除了腌鱼、腌肉、灌香肠外，还爱腌制一些咸菜。

1月19日上午，周口晚报记者在今年76岁的史秀英家中看到，她正在查看腌制的地黄（如图）。“这些地黄是我女婿从焦作温县带回来的，一共100斤。我把地黄洗净，然后放入花椒、辣椒、大茴、蒜、姜、酒、醋等多种材料进行腌制。”史秀英说。

“这是老妈的家传手艺，腌制好的地黄酸爽清脆，特别可口。今年为了腌制地黄，老妈花了1000多元钱买配料。地黄腌制好后，亲朋好友都能尝一尝。”女



婿郑大庆说，腌制好的地黄每年都是年夜饭最受欢迎的开胃菜。



周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障
服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询热线:12333
周口市劳动保障监察支队举报电话:0394-8222380
举报电话信箱:zkldjcb@163.com

温馨提示 周口市人力资源市场免费为“人才立项”企业办理用工招聘

周口市人力资源市场求职、招聘流程

个人求职

1.个人通过自助查询机创建简历

个人通过自助查询机刷身份证填写个人基本信息(没有注册过的用户),同时求职者会收到一条关于个人账户和密码的手机短信。若是已注册过的用户,可以对个人简历、求职意向进行修改。

2.通过账号登录中原人力资源网投递简历

个人用账号和密码登录中原人力资源网,可以在“个人求职”里搜索岗位进行投递,也可以在“招聘会”里查看参与招聘会的招聘单位,选择意向岗位进行简历投递。

3.通过手机APP登录投递简历

个人登录手机APP,在“职位搜索”当中搜索岗位投递简历或在“招聘会”里查看参会企业的工作岗位进行投递。

4.通过微信公众平台投递简历

个人通过加入周口市人力资源市场微信公众平台,在“求职招聘”栏目“个人登录”和“信息查询”中进行简历投递和岗位信息查询。

5.通过桌面洽谈投递简历

个人通过浏览摊位上方发布屏发布的企业招聘信息,对有意向的岗位,可以到摊位前刷身份证,招聘人员看过简历,双方进行交谈,双方达成就业意向的,招聘人员发面试邀请,求职者收到邀请点击“确定”简历投递成功。

企业招聘

1.参会企业资质审核

请用人单位在人力资源市场窗口提供营业执照副本

原件或加盖公章复印件,经办人身份证原件或加盖公章复印件,单位介绍信(加盖公章),电子版招工简章,经审核无误后方可进行招聘。

2.参会企业在人力资源市场窗口进行信息认证

生成企业账号,同时办理者手机号收到一条关于企业账号密码的短信。

3.参会企业预订招聘会

认证过的企业参加招聘会之前,可以用企业账号登录中原人力资源网,在网上预订摊位并发布职位。

4.通过手机APP邀请面试

参会企业登录企业版手机APP,在“人才搜索”模块,按条件搜索求职者,对查看后有意向的发出“面试邀请”,被邀请的求职者会收到面试信息提醒。

5.在摊位上登录桌面洽谈系统

招聘人员到所预订的摊位前,签到登录,等待求职者前来求职咨询,通过桌面洽谈系统可以更改对应信息发布屏样式。

6.邀请面试

参会企业招聘人员与求职者达成就业意向,企业点击桌面洽谈系统下方的“面试邀请”,向求职者发出面试邀请。

7.会后企业查看面试人员信息

通过中原人力资源网,在“简历管理”里通过“我收到的简历”进行查看。
通过手机APP,在“收到的简历”模块进行查看,或通过“会员中心”里“我收到的简历”查看。

喜讯

周口市人力资源市场将于2016年农历正月初四至初九举办周口市“2016年春风行动”大型招聘会。届时,周口市人力资源市场携手58同城举办大型招聘会,望用人单位和广大求职者踊跃报名参加。

联系电话:0394-8230906 18739416707 15638080688

联系人:王女士 邢先生

地址:周口市七一西路行政服务中心一楼

手机找工作! 手机找工作!

扫描二维码 手机上网找工作

周口市人力资源市场招聘指南

1.注册企业会员有什么用?

用人单位经过审核后,周口市人力资源市场会免费为您注册成为会员,成为会员有几个好处:①网上预订招聘会。②现场自助签到。③联网机构自助登记。

2.预订现场招聘会有几种形式?

用人单位预订现场招聘会有3种形式:①中原人力资源网预订。②手机APP预订。③联系人力资源市场预订。

3.招聘会现场的自助查询机有什么用?

①用人单位可通过自助查询机发布招聘信息、搜索人才、邀请面试、查看简历库、预订招聘会等。②求职者可通过自助查询机创建完善简历、投递简历,也可查看用人单位的招聘信息。

4.下载安装中原人力资源网手机APP有什么用?

用人单位通过手机APP可随时随地发布招聘信息、搜索人才、

邀请面试、查看简历库、预订招聘会等,求职者可通过手机APP查看招聘信息投递简历等,既简单,又快捷。

5.使用桌面洽谈系统有什么好处?

通过桌面洽谈系统可实现全场无纸化招聘,整个招聘过程系统全程记录,会后可通过登录中原人力资源网后台查看求职人员简历详细信息,实现数字化招聘。

6.招聘信息发布的渠道有哪些?

当天招聘会结束后,在默认情况下,用人单位招聘信息会转为委托招聘继续发布1个月,发布渠道主要有:①中原人力资源网。②手机APP。③自助查询机。④信息发布屏。

咨询电话:0394-8230906

详细地址:周口市七一西路行政服务大厅一楼

网址:中原人力资源网(www.zyrlzyw.com)



扫一扫进入中原人力资源网



手机APP



微信公共号:zkstlzyse

以上信息由周口市人力资源市场提供(市行政服务中心一楼)

用工信息咨询电话:0394-8230906